

行业资讯

祛痘,你治对了吗?

佐康专业祛痘:当次见效、一个月治好“极重度痤疮”



祛痘专家:秦媛主任

很多痘友长痘后,喜欢用手抠挤,从而导致感染发炎,擦了含激素的祛痘药膏,虽然暂时可以把炎症压制住,但一受刺激又会严重。不正确的治疗,会让皮肤变得异常敏感,盲目到处试验,脸容易变成试验田。针对这种情况,中国高级康复治疗师秦媛主任提醒有痘的朋友,脸面问题关系到一生,需要有成熟的祛痘经验和专业的技术来治疗,如果选择了不当的治疗方式,不仅枉费金钱,伤害皮肤,更会错过最佳治愈时机。

作为山东首家专业痤疮治疗机构,多年来积累了一整套药秘方内调外治、标本兼

治的祛痘经验,健康安全,孕妇儿童皆可使用。

签约包治:当次见效,三次显效,一个月治好重度痤疮。不能治愈,全额退款。这免去了长痘患者担心治不好,又枉费了金钱的顾虑。用精湛的祛痘技术和实实在在的效果,赢得了痘患者的一致好评!

据了解,作为烟台最早的专业祛痘中心,落户烟台五年来,已为几千名痘友解除了烦恼,顾客评价治愈快,效果好,一个月就能治愈重度痤疮,免除了长期反复治疗的折磨。针对:反复发作的青春痘、粉刺、大脓包痤疮、乱用祛痘膏导

致的激素依赖性皮炎痘痘、过敏等有奇效。

现两店联合推出:“99元体验健康祛痘3次”活动,每天只限前3名进店顾客,有痘的朋友赶快去试试吧!

芝罘区清颜专业祛痘中心(总店):6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室

开发区佐康专业祛痘中心(分店):6398791

开发区彩云城南门对面海诺大厦1315室

烟台网站www.yantaiqubou.com

全国加盟咨询:18604606080

张经理

祛痘课堂

天气变化大 防痘别冻脸

烟台最近的天气,就像孩子的脸,说变就变,现在已经立秋,一早一晚,真是挺冷的,再加上最近风比较大,这样的气候对肌肤的影响较大。

专家建议:出门最好带上口罩,以抵御秋风对肌肤的无情伤害,从而减少红血丝、皮肤过敏的产生。而长痘的朋友最好备两个口罩替换,因为灰尘细菌会随着口罩的反复摩擦,进入毛囊,使炎症加剧。每天替换下的口罩洗干净后,用滚烫的水,浸泡5分钟,以达到彻底杀菌的目的,同时防止痘痘的交叉感染。

痘肌肌肤清洁后,要及时擦抹清爽保湿的护肤品,适度的补水滋养,才能保持水油平衡的状态。涂抹补水润肤产品时要绕开痘痘生长的部位,分区涂抹。不要挤压、抠、挠、抓已经形成的痘痘。一定要到专业正规的祛痘场所做及时的治疗,防止痘中的丙酸杆菌扩散,留下疤痕。

秦媛

缤纷彩妆

打造今秋流行妆容

打造2012秋季流行妆容,需要一步步简单的小步骤,这样才能很完美地凸显女生的美丽,而采用自己不同的风格,需要几个简单的化妆技巧,下面我们一起来看看!

有了这支唇膏,hold住任何场合



对于完美的妆容,当然不能缺少了唇妆,其实一款适合的唇膏才是关键,在这个干燥的秋季,要想唇膏保持持久的妆容,那么一定要在涂抹前用打底唇膏,修饰唇色的同时,能让唇膏

更服贴。

为了能够让唇膏起到画龙点睛的效果,那么也可以从眼影上下点工夫,眼影可要选择带有细腻珠光的,米金、浅褐色都是适合的颜色。浅浅地涂抹整个眼窝,整体充满了淡淡的浪漫气氛,瞬间提亮眼妆,让妆容更加完美、贴切。

气场up,只需涂满眼窝

T台和明星们都很常见烟熏妆,这是一种很常见的完美



妆容,是突破了自古眼线和眼睛泾渭分明的老规矩,睫毛根到眉骨之间的眼窝部分从深到浅漫成一片的新画法。打破了传统的画眼妆方法,采用了新颖的画法。

向日系风的甜腻说再见

清新路线,那么一定要摒弃日系可爱的风格,了解2012



的色彩态度。选择裸色唇膏给人一种温柔优雅的感觉,这相较于红唇妆更加显得年轻,能

够完美地体现出清新自然的女性迷人魅力。

时髦度倍增,一笔搞定

紧贴睫毛根部的黑色眼线并没有错,但是整体看起来过于老套,我们完全可以尝试在眼尾的地方画出一个几何图形,这样能够让面部其他处



的妆效看起来更加简约,也能显现出你的性感女人味。如果你担心黑色的眼线过于沉闷,那么一定要选择合适的眼影。

健康美牙

打造绝世美牙,七天圆你美牙梦

鹏爱美牙专家聚首 为您打造港城最美笑容



“齿如编贝”向来被用来夸赞女子牙齿的美丽。寥寥四字,倒点全了评判美丽牙齿的三条标准:排得齐、形状美、颜色白。很多人拥有非常漂亮的牙齿,因而也就更善于

将自己笑容的魅力展现出来,可是很多人的牙齿也并不是天生就如此让人欣赏。如果不是天生牙口好,后天要用哪些手段来打造绝世美牙呢?今天就让我们跟随烟台鹏爱的专家们来一起了解一下当代的美牙术,打造你的绝世美牙!

之一。因其精湛的医术成为当代美容行业的翘楚。

技术优势,成就专业品牌实力

独家引进国际尖端美牙技术,数码冠、美国斯露白牙齿美白技术、数码隐形矫正,数字即刻种植牙四大金牌项目,领衔国际美牙尖端科技。随后斥巨资先后从美国、瑞士、韩国等地引进一系列世界级水平的医疗仪器,保证了设备上的绝对优势。

作为中国规模最大的整形中心之一,烟台鹏爱美牙整形医院一直坚持按“国际化整形医院”的标准筹建,为手术安全提供了强有力的支持和保障。同时,包括来自德国、丹麦、日本、韩国等世界各地的数十位整形泰斗加盟,更是确立了其在中国整形行业的影响力。

圣手云集,为您打造绝世美牙

医院重视医学整形美容技术与学术队伍的建设。目前,鹏爱汇集了国内外十余位著名整形博士、专家,强大的医师阵容已成为国内一流的医学整形美容团队。

专家连线

于德宝 执业医师
数码冠美牙首席专家顾问
中国口腔美容协会会员
美国牙医协会(ADA)会员

毕业于山东医科大学口腔系,从事口腔美容十余年。曾先后于山东省千佛山医院、四川省华西医科大学口腔医院研修。具有丰富的口腔美容工作经验和高超的专业技能,尤其擅长数码冠矫正牙齿术,在口腔医疗方面造诣深厚。曾多次赴美国美牙协会做学术交流,其精湛的美牙术受到广泛赞誉。

【爱心贴士】

如果您现在正被各种牙齿问题困扰,请及时拨打美牙专线,美牙专家及时为您排忧解难。美牙热线:13954555093

美容护肤

定期去角质好处多

定期去角质,是一种很简单的保养方法,不仅能够促进肌肤的血液循环和新陈代谢,而且能够很好缓解肌肤问题的出现,下面就一起来看看定期去角质的好处有哪些。

好处一 选择使用含自然植物成分的脱角质乳,对于帮助溶解肌肤的表皮层老化细胞,具有温和摩擦的效果,能够很好地去除肌肤表层的杂质以及粉刺等。

好处二 定期去角质可以去除皮肤的老化细胞,帮助搞定粗糙角质,使皮肤显现出细嫩光滑的质感。因为老化细胞堆积,很容易导致脸部出现痘痘。

好处三 去角质的同时能去除皮肤表面覆盖的黑色素,并且能够很好的消除色斑问题,让肌肤更加白皙有光泽。

常用去角质的方法

沐浴刷、磨脚板

每次洗浴后,用植物油或温水将天然沐浴刷的刷毛沾湿,然后朝向心脏的方向刷拭,这能够很有效地去除死皮、老废角质,同时还能够起到加速血液循环的好效果。

磨脚板是粗细两面,使用时先使用粗颗粒面除掉硬皮和厚茧,再用细面接着抛光收尾。

磨砂膏

磨砂膏的成分大多都含有颗粒,这种颗粒能够很好的按摩肌肤,能够迅速去除身体老废细胞。挑选时将其在手上磨一磨,以颗粒圆润、感觉舒适的为佳。

用磨砂膏去角质,按摩手法一定要轻柔,同一个部位按摩5次就可以了。



高端科技,引领行业先锋

烟台鹏爱美牙整形医院口腔美容中心是国内最具规模和影响力的美容整形医院之一,以创新性的医疗美容体系和国际化水准的个性服务成为国内美

容整形行业的鼎级标杆。医院占地2000余平米,集医疗、教学、科研于一体,并拥有30多套国际最前沿的高科技医疗设备,在高起点、高标准的基础上,以强有力的技术实力、严谨的学术态度,先进的仪器设备、航空式尊贵服务等,成为山东美容整形行业最专业、最规范的品牌机构